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回答数 109 193 120 3 0 425

回答率 26% 45% 28% 1% 0% 100%

回答数 72 227 110 10 1 420

回答率 17% 54% 26% 2% 0% 100%

回答数 77 193 142 13 0 425

回答率 18% 45% 33% 3% 0% 100%

回答数 42 206 167 6 4 425

回答率 10% 48% 39% 1% 1% 100%

回答数 130 192 82 19 2 425

回答率 31% 45% 19% 4% 0% 100%

回答数 127 172 114 10 2 425

回答率 30% 40% 27% 2% 0% 100%

回答数 102 210 99 11 3 425

回答率 24% 49% 23% 3% 1% 100%

回答数 106 176 129 12 2 425

回答率 25% 41% 30% 3% 0% 100%

回答数 101 113 181 13 6 414

回答率 24% 27% 44% 3% 1% 100%

回答数 123 151 101 26 5 406

回答率 30% 37% 25% 6% 1% 100%

回答数 82 186 107 34 3 412

回答率 20% 45% 26% 8% 1% 100%

回答数 53 160 146 63 3 425

回答率 12% 38% 34% 15% 1% 100%

回答数 51 149 121 104 2 425

回答率 12% 35% 28% 24% 0% 100%

回答数 48 142 154 72 11 425

回答率 11% 33% 36% 17% 3% 100%

回答数 54 173 162 28 3 420

回答率 13% 41% 39% 7% 1% 100%

回答数 81 108 171 20 2 382

回答率 21% 28% 45% 5% 1% 100%

回答数 98 163 140 19 6 425

回答率 23% 38% 33% 4% 1% 100%

回答数 57 106 173 9 5 350

回答率 16% 30% 49% 3% 1% 100%

回答数 60 170 182 11 1 425

回答率 14% 40% 43% 3% 0% 100%

回答数 109 187 124 5 0 425

回答率 26% 44% 29% 1% 0% 100%
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【考察】
評価は５段階で、５…とてもそう思う　４…そう思う　３…ふつう　２…あまりそう思わない　１…そう思わないとした。№１から８まで
は、学校の取り組みや教職員の姿勢についてである。４が半数を占めているものが多く、３が３割前後である。特に№２については、子ど
もの大半は先生の授業はわかりやすいと評価しているものの、保護者は６割程度しか肯定していない。№９から１３までの、自分の子に対
する評価は更に厳しい。学校が楽しいかどうかは親子共に下がっている。コロナ禍で教育活動の変更や中止等が影響しているのではないだ
ろうか。家庭学習や読書の習慣に関しては、依然として数値が低い。学校では頑張っていると分析することもできるが、引き続き家庭での
学習や読書についても学校での良い取り組みを広げ、巻き込んでいきたい。№１６については、今年度も職員同様、保護者の参観の機会が
持てなかったことで下がったといえる。しかし、オンライン配信やＨＰの記事をありがたく感じている保護者もいる。その気持ちを大切に
し、情報発信の工夫の必要性がある。№１８から２０は保護者自身に関する評価である。全体的に言えることだが、今年度も長引くコロナ
禍で行事や教育課程に変更が生じた年であったため、保護者の学校に対する評価は、昨年より同様程度か微減となっている。学校や職員の
取り組みに対し理解を示し、感謝をしている保護者が多くいる。一方で、学校や担任に対し要望や意見も散見される。これらの意見は真摯
に受け止め改善をしていかなければならない。
【自由記述より】
・コロナ禍で厳しい状況の中、行事や学習環境等、様々な対応をしていただき感謝の気持ちでいっぱいです。・入学式の絵本は心が温まり
ました。・クラス替えが不安です。・今回のアンケートは評価が難しいです。・新任のサポートをして欲しいです。・担任の先生の言葉遣
いが気になりました。・学校や学級の様子を手紙などで知らせてほしいです。・担任の先生の言葉や指導にとても感謝しています。・先生
方もお体ご自愛ください。・危機管理をしっかりお願いしたいです。等々、肯定的な意見も否定的な意見も様々いただきました。対応でき
る部分とそうでない部分がありますが、ご意見の背景にある不安や願いについては、気持ちをしっかり受けとめ、次年度に反映させていく
必要があります。
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20
保護者は、学校やＰＴＡからのお知らせ等の
配布物に目を通している。 3.9 3.9

19
保護者は、学校からの依頼やお願いに対して
協力的である。 3.6 3.6

18
保護者は、教育活動（授業参観・懇談会、ＰＴＡ活
動、学校行事、奉仕活動等）に積極的に参加してい
る。

3.4 3.6

▲ 0.1

17
学校は、家庭への連絡を適切に行い、問題や
課題に対して速やかに対応している。 3.7 3.8

16 学校は、保護者が参加・参観できる学校行事や授業参
観等の機会を適切に設けている。 3.8 3.6

15 学校は、保護者・地域との願いを受け止め、連携して
教育活動に反映するように努めている。 3.6 3.6

14
学校は、子ども達一人ひとりの特性に応じた
配慮や支援をしている。 3.4 3.4

13
お子さんは、読書に親しむようになってい
る。 3.2 3.4

12
お子さんは、家庭学習の習慣が身についてい
る。 3.3 3.5

11 お子さんは、学習内容を身につけている。 3.5 3.8

10
お子さんは、進んで挨拶のできる子に育って
いる。 3.7 3.9

9
お子さんは、学校へ行くことを楽しみにして
いる。 3.8 3.7

8
教職員は、お互い協力して子どもの指導に取
り組んでいる。

3.8 3.9

7
教職員は、間違った行動に対して厳しく指導
をしている。

3.7 3.9

6
教職員は、子どもの話をよく聞いて相談にのり、思い
や考えを理解しようと努めている。 3.8 4.0

5
学校は、子どもが活動するのに適した環境で
ある。 3.9 4.0

4
学校は、体力向上に向けて体育的活動を積極
的に行っている。

3.7 3.6

3
学校は、道徳的心情（生命尊重、思いやり、規範
意識、社会ルール等）を育てようとしている。 3.8 3.8

2
学校は、学力向上をめざしてわかりやすい授
業を行っている。 3.6 3.9

1
学校は、手紙などを通して教育方針や学校の
様子などをわかりやすく伝えている。

3.8 4.0

令和4年度　保護者アンケート集計結果
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